c..

568770232 - BF

566172032 — BE

55708368 2 - BF

56406804 2 - BF

570939152 - BF

56749064 2 - BF

562962112 — BE

56632328 2 - BF

56668616 2 - BF

56836986 2 - BF

571952722 - BF

571634352 - BF

56947907 2 - BF

57001904 2 - BF

551630292 - BF

570478692 — BE

569044202 — BE

571712582 — BE

571400512 - BE

568526852 — BE

566904812 — BE

568431032 — BE

563302492 — BE

|Grupo Calif. |Pregunta 1 (1Punto) |Pregunta 2 (1Punto) |Pregunta 3 (2Punto) |Pregunta 4 (2Punto) |Pregunta 5 (1Punto) |Pregunta 6 (4Punto)
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=SI(I3=MAX($!$3:$1${=SI(ESBLANCO(B4);"";ANO(HOY())-ANO
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|La férmula es: =SI(I |=SI(ESBLANCO(B4);La férmula es: =SI(E
6 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=SI(13=max($I$3:$I$=SI(ESBLANCO(B4);"";ANO(HOY())-ANO(
8 |=SI(O(ESBLANCO(G=SI(ESNUMERO($FII=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max($i$3:$i$8)=SI(ESBLANCO(B4);Marcelo Rebellato
12 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max($i$3:$i$8|=SI(ESBLANCO(B4);Deberia dar el nombr
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FII=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max($i$3:$i$8)=SI(ESBLANCO(B4);tiene que dar como r¢
2 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMA(FIXTURE.$B =SI(ESBLANCO(B4);";ANO(HOY())-ANO
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR| =Si(i3=max($i$3:$i$¢=SI(ESBLANCO(B4);Marcelo Rebellato
7 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR=SI(I3=MAX($1$3:$1$8);"Campeon”;””
7 |=SI(O(ESBLANCO(B=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=SI(I3=MAX($!$3:$1${=SI(ESBLANCO(B4);"";ANO(HOY())-ANO
7 |=SI(C3>E3:E8;3;SI(0=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=SI(I13=MAX($!$3:$I$|=SI(ESBLANCO(B4);Marcelo Rebellato
8 |=SI(O(ESBLANCO(G=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR=SI(i3=max($i$3:$i$8=SI(ESBLANCO(B4);el resultado seria ma
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max($i$3:$i$8)=SI(ESBLANCO(B4),Debe dar: marcelo re
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=SI(13=MAX($1$3:$I$=SI(ESBLANCO(B4);"";ANO(HOY())-ANO(
6 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR=si(I3=max($1$3::$1$¢=SI(ESBLANCO(B4);Marcelo Rebellato
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max($i$3:$i$8])=SI(ESBLANCO(B4);Debe decir marcelo r
6 |=SI(O(ESBLANCO(G=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max(13:18);"ca |=SI(ESBLANCO(B4)]debera decir Marcelo
6 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=Si(13=Max(13:18);"ca=SI(ESBLANCO(B4);marcelo rebellato
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=SI(I13=MAX($1$3:$I$|=SI(ESBLANCO(B4);Después de aplicar Iz
6 |=SI(O(ESBLANCO(G=SI(ESNUMERO($FII=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max(i3:i8);"can=SI(ESBLANCO(B4)jMarcelo Rebellato es
8 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FII=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max($i$3:$i$8)=SI(ESBLANCO(B4);Marcelo Rebellato
6 |=SI(O(ESBLANCO(C=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=si(i3=max($i$3:$i$8]=SI(ESBLANCO(B4);Marcelo rebellato
8 |=SI(O(ESBLANCO(G=SI(ESNUMERO($FI=SUMAR.SI(FIXTUR|=Si(i3=max($1$3:$1$8=SI(ESBLANCO(B4);tiene que decir marce




BUSCARV(B4;$'B.D.".A4:L13;6)))
SBLANCO($Consulta.B4);";BUSCARV(B4;$'B.D.".A4:L13;[nimero de columna])) Debes reemplazar [nimero de columna] por la columna que contiene la informacion deseada (por ejemp

BUSCARV(B4;$'B.D." A4:L13;6)))

e y apellido de la persona del cual hayamos ingresado la cedula en la hoja de consulta de estudiante.En este caso debera decir "Marcelo Rebellato".
ssultado "Marcelo Rebellato"

BUSCARV(B4;$'B.D." . A4:L13;6)))
BUSCARV(B4;$'B.D.". A4:L13;6)))
-celo rebellato

bellato

BUSCARV/(B4;$'B.D." A4:L13:6)))

sbellato
Rebellato

1 funcion, la celda dio como resultado: "Benjamin Correa", es decir, mi nombre.
o tiene que decir

Jlo rebellato



lo, 6 para la Fecha de Nacimiento).



	Respuestas de formulario 1

